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Hodnota vyšetření přesahuje 2 000 korun a v rámci akce je zcela zdarma.

Tato iniciativa reaguje na rostoucí potřebu včasného zjištění reprodukčního zdraví. Ženy mají
možnost podstoupit AMH test a vyšetření hladiny TSH, které může odhalit problémy se štítnou
žlázou – faktorem, jenž může výrazně ovlivnit plodnost. Mužům, kteří přijdou společně s partnerkou,
je k dispozici bezplatné vyšetření spermiogramu, které hodnotí kvalitu, koncentraci a hybnost
spermií. Pro dosažení co nejpřesnějších výsledků je důležité dodržet 2–5denní sexuální abstinenci.

Celý proces začíná vstupní konzultací s lékařem v Centru reprodukční medicíny kliniky ISCARE,
která sídlí v moderní budově v Libni. Konzultace trvá přibližně 20 minut a po jejím absolvování
pacienti obdrží doporučení na konkrétní testy. Výsledky jsou poté individuálně rozebrány a v případě
potřeby doplněny o další vyšetření. Celý přístup je velmi otevřený, vstřícný a bez zbytečných
formalit.

Kampaň je určena jak ženám, které chtějí získat jistotu ohledně svého reprodukčního zdraví, ať už
plánují těhotenství v nejbližší době, nebo o něm zatím jen uvažují, tak i párům, které přemýšlejí o
založení rodiny či mají obavy, zda je vše v pořádku. Díky tomuto projektu se ženy i páry snadno
dostanou k zásadním informacím, které mohou být klíčové pro jejich další plánování rodiny. „Pokud
se snažíte více než půl roku nebo rok otěhotnět a nedaří se, neodkládejte konzultaci s lékařem,“
vysvětluje primář Centra reprodukční medicíny ISCARE MUDr. Jan Lacheta a dodává, že je vždy
potřeba vyšetřit oba partnery. „Snažíme se vždy vyhovět individuálním požadavkům a potřebám
obou partnerů a zároveň najít nejvhodnější cestu k početí vlastního potomka.“

V případě, že by vyšetření ukázala potřebu další odborné péče či léčby, klinika ISCARE zajišťuje
plnou návaznost a spolupracuje se všemi zdravotními pojišťovnami. Léčba včetně IVF tak může být
částečně nebo plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění – ISCARE se vždy snaží najít pro
klienty nejlepší dostupné řešení. Klinika ISCARE již 30 let pomáhá ženám s léčbou neplodnosti. Díky
zkušenému týmu a moderním technologiím zde může až 90 procent párů dosáhnout úspěšného
početí. Klinika nabízí komplexní diagnostiku, včetně genetických vyšetření. Veškeré podrobnosti jsou
k nalezení na webu https://www.iscare.cz/cs/specializace/reprodukcni-medicina.

Centrum reprodukční medicíny ISCARE

Klinika ISCARE zahájila svou činnost v lednu 1995 a jako jedno z prvních nestátních zařízení začala
poskytovat zdravotnické služby v oblasti asistované reprodukce. Úspěšností léčby se ISCARE řadí po
celou dobu své existence mezi přední špičková zařízení, lékaři zde pomohli přivést na svět již více
než 12 tisíc dětí. Centrum vede primář MUDr. Jan Lacheta, všichni lékaři mají nejvyšší možnou
odbornou kvalifikaci doplněnou řadou specializovaných zahraničních školení a stáží. Klinika sídlí na
adrese Českomoravská 2510 /19, Praha 9.

Online ji najdete na www.iscare.cz.
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